





美图 MEI TU

江西婺源石城古村烟雾弥漫美不胜收

2017年11月5日早晨,众多游客在烟雾弥漫的婺源石城拍摄采风。当日,江西省婺源县石城古村落粉墙黛瓦的民居在烟雾中若隐若现,与傲霜红枫交相辉映,美不胜收。 ■ 中新社发

中央军委印发意见:

全面深入贯彻 军委主席负责制

为贯彻落实党的十九大精神,贯彻落实《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》,目前,中央军委印发《关于全面深入贯彻军委主席负责制的意见》。

《意见》指出,中央军委实行主席负责制,是党和国家军事领导制度长期发展的重大成果,凝结着我们党建军治军的宝贵经验和优良传统。全面深入贯彻军委主席负责制,关系人民军队建设根本方向,关系新时代强国强军事业发展,关系党和国家长治久安,关系中国特色社会主义前途命运。

《意见》强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平强军思想,全面贯彻党对军队绝对领导的根本原则和制度,从政治上、思想上、组织上、制度上、作风上为贯彻军委主席负责制提供坚强保证,确保全军绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,坚决听习主席指挥、对习主席负责、让习主席放心。

《意见》还对全军各级全面深入贯彻军委主席负责制提出了 具体要求。 **据新华社**

瑞士小村庄仅剩13名居民 变身特色酒店求生存



据英国《每日邮报》11月1日消息,瑞士位于提契诺州名为科里波的小村庄仅有13位居民。为避免其灭绝,一项基金会决定将其改建成大型酒店。该村庄昔日也曾繁荣,到处是小广场和教堂,居民曾达到300多人。目前有三位居民将离开该村,也就是说该村将仅剩下10位居民。

印度小哥骑马买iPhoneX排场大 后面跟乐队



当地时间11月3日,印度孟买,21岁的 Mahesh Palliwal 成为塔那第一名购得苹果iphone X 的人。Mahesh Palliwal 领取手机的排场可不小,他本人骑着马,举着"我爱iPhoneX"的标语牌,后面跟着队伍和乐队。
■据新华网

声音 SHENG YIN

英国前首相布朗: 当年入侵伊拉克是被美国坑了

英国前首相戈登·布朗就伊拉克战争 对美国做出了不同寻常的指控,称当时受 到了美国的误导,否则的话,英国不会参 与入侵伊拉克。

他说,美国国防部知道伊拉克当时的总统萨达姆并没有拥有大规模杀伤性武器,但在出征伊拉克之前英国并没有从美国得到这一情报。 **据央视**

韩国总统文在寅: 韩美是同盟 但韩日不是

11月3日,韩国总统文在寅在接受亚洲新闻电视台采访时表示,韩国无需与美国以及日本结成三方军事同盟。两天之后,青瓦台再次就韩日关系作出表态。韩国总统府青瓦台高层人士5日接受韩联社电话采访时表示,总统文在寅9月与美日首脑另行会晤时曾表示,美国是韩国的盟,但日本并不是。
■据澎湃新闻

数说 SHU SHUO

我国长江大桥总量达135座

交通运输部与国家铁路局等相关负责人在武汉举行的2017中国桥博会上透露,目前我国公路桥梁数量已超过80万座,高铁桥梁累积长度超过1万公里。仅宜宾以下的长江干流上,包括在建的长江大桥总量达到135座。目前在世界上已建成的主跨跨径最大的前10座斜拉桥、悬索桥、拱桥和梁式桥中,我国分别占有7座、6座、6座和5座。

中国将建2万"航空飞行营地"

国家体育总局航管中心原主任、中国航空运动协会副主席李正梅日前在武汉召开的"国际航空运动高峰论坛"上说,中国航协正计划融合建设2万多个"航空飞行营地",让老百姓"想飞就飞",以此释放低空领域巨大的消费潜能。李正梅说,按照飞机与飞行员1:2.5的比例计算,未来中国飞行员需求量将超过260万名,仅培训市场能达到1万亿元。

健康 JIAN KANG

不想死得早运动要趁早: 专家告诉你做啥运动好

澳大利亚悉尼大学一项对8万多成年人的研究显示,俯卧撑和仰卧起坐这类锻炼肌肉运动可以降低23%早死风险。研究基于"英格兰健康调查"和"苏格兰健康调查"数据,以及英国国家医疗服务系统的死亡登记数据。世界卫生组织建议18岁至64岁成年人"每周至少应有2天大肌群参与的强壮肌肉活动"。 ■据新华社

冬天容易感觉抑郁? 你可能缺了维生素 D

维生素 D是一种重要营养素,缺乏它可能导致软骨病。英国营养学家金·皮尔森说,有5个迹象可能是缺乏维生素D的信号,需要留意。第一,经常出现炎症或者感染炎症后不容易好。第二,感觉抑郁,特别是在冬季。第三,总是觉得累。第四,关节疼痛,四肢软弱无力。第五,感觉肌肉疼。

说事 SHUO SHI

多名中国游客在巴黎被抢 中国驻法使馆要求尽快破案

据法国媒体 4 日报道, 巴黎时间 2 日晚 8 时 40 分左右, 多名中国游客在位于巴黎东南郊的瓦勒德马恩省一家宾馆门口的停车场集合时, 4 名匪徒向人群扔出催泪瓦斯, 借机实施抢劫。据报道, 至少有2名中国游客因吸入催泪瓦斯产生轻微不适, 多人财物被抢。中国驻法国大使馆 4日向新华社记者证实了这一消息, 并表示已要求法国警方尽快破案。 ■据新华社

鹦鹉拿电缆磨嘴 澳大利亚宽带网损失惨重

澳大利亚政府筹建的宽带网因网速慢遭民众"吐槽",连凤头鹦鹉也来凑热闹,啃咬布设在全国各处的电缆,让建设方颇为头疼。澳大利亚国家宽带网络公司3日说,凤头鹦鹉已经让宽带系统花掉6.15万美元维修费。按照施工计划,这一全国电信基础设施项目到2021年才会完成,其间将布设更多电缆。随着更多损坏的发现,维修费可能会大涨。

■据新华社